

本月20日清晨,U19国青男篮结束美国拉练返回北京,休整了三天,在昨天重新集结。在休整期间,这批队员被要求写总结,分析这次拉练的得与失。而如何重新接纳范斌,也是队员们总结的内容之一。在“兵变门”事发之后,中国篮协对事件的最终定性是:范斌在训练过程中确实存在不当,但队员们的反应也显得很不成熟,言下之意便是双方都存在问题。

重掌国青 范斌“复辟”

休整期间,多次与球员沟通并检讨 更重要的是,带队成绩过硬,篮协力挺

承认错误,以后会尊重队员

事实上,在事件发生之后,范斌很快就做出了回应,表示自己此前在训练中打骂的做法的确是不对,他接受外界的批评,以后在训练和比赛中会尊重队员。范斌也承认自己在和球员的沟通和交流方面做得不好,言语上不加选择,有时候脾气上来还会用脚踹,这是自己在做运动员时留下的烙印。

不过自那次接受媒体采访之后,范斌一直没有再接受采访。昨天,范斌在济南部队时的队友告诉记者:“范斌这个人性子有些急,但是他做事情非常认真,有时候一些过分的言行也是恨铁不成钢。这次的事情对他触动很大,他一直说自己一定要改变。”

篮协出面 双方初步和解

这几天,早于国青男篮提前返京的中国篮协相关负责人胡加时已经多次和范斌进行了谈话,反复强调该事件的严重性以及及时改正的必要性。而在美国期间,胡加时也多次与队员们沟通,希望双方能够重新合作。在球队休整的这几天,范斌也多次与队员们见面沟通。“范指导询问了我们在美国的训练生活情况,看得出来他对球队还是非常关心的。”一位队员告诉记者。而在此后的沟通中,范斌向队员们表达了自己的心情,并保证日后不会再发生体罚打骂等行为。“双方的沟通还是比较诚恳的,范斌也解释了自己希望队员们能够进步得更快一些,他也保证在之后的训练中,一定会跟队员们多沟通,出现问题也会科学地解决问题。而队员们的反应也还不错,他们也渐渐理解了范斌的苦心。”一位国青队内人士告诉记者。

幕后故事 成绩决定一切

范斌一直被认为是这支国青男篮主教练的不二人选。按照中国篮协当初的计划,这支国青男篮将在今年年底变化成为2016年奥运会预备队,主帅就是范斌。而且,如果这支队伍在接下来几年的成绩出色、状态稳定,他们很可能就会成为备战2016年奥运会的主要班底。而范斌和中国篮协签订的长期带队合同,并一度深得赏识。

范斌当教练的成绩非常出色,担任八一女篮主教练率队夺得2007-2008赛季WCBA总冠军;2009年9月,篮协组建U16青年队,范斌率队夺得2009年亚青赛冠军;2010年,范斌作为U17国青队的主帅,率队在U17男篮世青赛中夺得第7名,创造中国男篮各级别球队参加世界大赛以来的最好成绩。2010年10月,范斌又作为U18国青队主帅,率领国青队取得在也门举行的U18亚青赛的冠军。因为先后作为U17及U18国青队的主帅皆取得不错的成绩,范斌在去年11月U18国家男篮集训时,被任命为U18国青队的主帅,率队备战今年的U19世青赛。 沈忱



3:0 热火、公牛拿到赛点 小牛不敌开拓者,总比分变成2:1

据新华社电 移师客场,NBA东区头号种子公牛队和热火队昨日继续高歌猛进。在战胜各自对手后,两队均取得了3:0的总比分优势,已经拿到了晋级东区半决赛的赛点。

又是罗斯主宰比赛

面对东区排名第八的步行者队,联盟“老大”公牛队依旧陷入苦战,在最后1分钟还与对手打成平手。全场得到23分的公牛队核心罗斯此时站了出来,强行突破上篮得手,帮助球队最终以88:84取得胜利。

此役步行者队继续对罗斯进行了重点防守,使他18次投篮仅命中了4球。罗斯赛后说:“整场比赛我只想得要突破得分,对方的防守很强硬,但在那个时候,我看到了机会,投进了那个球。”

作为本赛季季后赛16队中唯一一支常规赛胜率不足五成的球队,步行者队在与公牛队的系列赛中打出了自己的特点,两队比赛场面一直非常胶着。面对这样难缠的对手,公牛队虽未尝败绩,但每次都是涉险过关,三场比赛总共才赢了对手15分。

公牛队取胜的另一大功臣是罗尔·邓,他全场贡献出21分、6个篮板球和6次助攻的全面数据,前两战均投中关键三分球的投手科沃尔得到了12分。

客场作战的公牛队在开场之后首先进入了状态,首节以21:17稍占上风,步行者队在第二节开始阶段凭借一波9:3的小高潮追平了比分,双方以42:42的平局进入中场休息。

下半场比赛中,公牛队始终占据着5分左右的优势,不过步行者队没有放弃,在比赛还剩1分42秒时由格兰杰投篮命中,将比分扳为84:84。最后时刻,公牛队凭借罗斯的上篮和布鲁尔的稳定罚球赢得了胜利。

热火还得靠三巨头

东区排名第二的热火队同样遭遇了一场恶战,在首节一度落后10分的不利局面下,“三巨头”詹姆斯、韦德和波什联手夺得了75分,帮助热火队以100:94客场战胜76人队。

费城,热火队“闪电侠”韦德表现抢眼,独得32分,抢下了10个篮板球,并有8次助攻,险些打出“三双”。詹姆斯和波什分别得到了24分和19分。

取得了赛点,热火队显然不想让这个系列赛持续得太久,詹姆斯赛后表示:“我们想要继续我们的比赛方式,就像今天,韦德的表现难以置信,我们已经准备好终结这个系列赛了。”

76人队的内线核心布兰德得到了全队最高的21分,霍利迪也有20分进账。

前两场赢得顺风顺水的小牛队则遭遇了开拓者队的当头一棒,在客场以92:97告负,两队的总比分变为2:1。



>>>CBA总决赛 卫冕冠军,伤不起啊 狂胜新疆35分报了上一场的仇 广东将总比分扳成2:2平

本报讯 CBA总决赛第四场昨晚继续进行,广东队多点开花,新疆队全场表现低迷,最终广东队主场122:87胜利,以35分的优势击败新疆,报了上一场大比分溃败的仇,将总比分扳成2:2平。

比赛开始,广东队进入状态较快,内外开花连续中,在首节结束时便以35:20领先。

次节新疆阵容大换血,辛格顿、买尔丹和孙博先后登场,但都未能止住颓势,半场结束,广东队已经以66:35领先31分,让下半场变成了垃圾时间。

本场比赛,哈德森和王仕鹏分别得到了25分、24分,是广东队获胜的功臣。新疆外援杜比得到了31分。 木木

2011年,郑州晚报发行量逆势飙升,创历史新高,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市大报。 咨询电话:65837780 67655128

“椎间盘突出”湘西陈氏有奇方

五一特大优惠:买5送2、10送7、20送18

颈、腰椎间盘突出是现代高发病,正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对日渐加重的病情不知所措。

国家特聘专家湖南籍教授陈锦云1982年开始受命从事椎间盘突出课题研究,偶然从脑血栓治疗中受到启发,把椎间盘突出当作血栓来对待,别人用活血化瘀,他利用湘西深山中生长的菖术、玉竹参、丹皮、颠茄、吴茱萸、白芍等野生药材,独创破血透骨清淤,中医反治,几乎百发百中,很多患者用后一夜腿不麻、不胀、不痛,能翻身下床,贴到十盒,基本恢复行走能力,很多重症患者早上背着来治疗,晚上不用搀扶自己就能走回去。更有一患者2008年患腰4-5椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,腰痛,坐骨神经疼,腿麻胀无力,肌肉萎缩,走不成路,术后截瘫,对他来说,做梦也没想到会有奇迹发生,用陈氏透骨祛痛贴第一天敷上,第二天恢复知觉,三个礼拜后能走四五里路。

陈氏透骨祛痛贴特别适用于颈、腰椎间盘突出、膨出,椎管狭窄,椎体滑脱,骨质增生等顽症,尤其是脚麻脚痛,不能正常行走,穿衣拿筷费劲,头晕头痛恶心,卧床不起,医生已建议手术者,不怕病重,重症患者加服葛根沙棘冲剂作用更快。透骨祛痛贴已被国家列为保密配方,成为北医三院、301医院特供膏药。

骨科热线:0371-65030818

纬五路省人民医院斜对面九州通大药房专售!市内送货,外地邮寄,货到付款!

心肌缺血不怕了

“搭桥”药吃了都说好

“药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病病人每天都要吃药去减轻这种痛苦的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生意外的可能!

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,房颤早搏可直接拨打0371-66058106 详询或订购。

北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实:服用后当天心不慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有力,浑身有力;2-3个疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。

专家热线 0371-66058106 (4盒一疗程 买3送1) 前30名打进电话有惊喜! 市内免费送货

经销地址:紫荆山医药部 / 泰康大药房(建设路祥艺宫东门) / 亚细亚医药部3区 / 黄河路市五院对面同福堂大药房 / 北京华联西药集团(省市区) / 世纪联华(东风路店)

寻找过敏人群

葡乐安(OPC)独辟蹊径 解决过敏烦恼

过敏原无处不在(花粉、食物、生虫、霉菌、冷空气、紫外线、污染等)。

葡乐安是什么?葡乐安(OPC)是21世纪风靡欧洲的抗氧化产品,无任何副作用,它从葡萄籽中提取得,是一种纯天然产品,多年的应用证明 OPC 是一种安全、高效、品质优异的防治过敏性疾病产品。一疗程达到治愈效果。

葡乐安(OPC)深入细胞 改善过敏体质过程

第一阶段:改善过敏体质,弱化免疫系统对过敏原的记忆。

第二阶段:清除自由基,并在肥大细胞和嗜碱性粒细胞外形成保护膜,过敏物质不能释放。

第三阶段:分别在支气管、鼻黏膜、皮肤上形成保护膜,隔离少量已释放的过敏物质,完全阻断过敏。

咨询电话 0371-63808057 (免费送货) 销售:省医药公司二楼(新通桥)

集团公司欲成立郑州办事处特招以下人员

招商招聘 广告连续刊 效果会更好

业务员数 数名 2500+ 提成
办公人员 4名 3000+ 奖金
区域经理 6名 3500+ 奖金 + 年终奖
要求:25-55岁之间,为人热情大方,具有沟通管理能力的人士,上班朝九晚五,投资小,经营简单,回报高,统一培训管理,正在火爆招商中。

张总:15093226024

晚报分类、专栏、题花、广告特推出包月优惠政策,刊登频次高,广告价格低,传播效果好。

广告热线电话 65837780 67655128